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Az Aszódi Evangélikus Petőfi Gimnázium, Általános Iskola és Kollégium nevelési-oktatási intézmény 
éves beszámolójának vizsgálata alapján a következő összegző megállapításokat tesszük. 

Törvényes működés 
Az intézmény a törvényes működésre kiemelt figyelmet fordít. A szakos ellátottság 100%, a 
felszereltség jó, folyamatos az eszközök pótlása, az épület karbantartása. 
Legnagyobb kihívások 
Petőfi kultusz: az évforduló kapcsán. Pl. flashmobot szerveztek.  
 
A könnyen beszerezhető orvosi igazolások miatt növekszik a mulasztások száma. 
Sok a túlféltő szülő, sok a válás – egyre több mentális tanulói problémát kell kezelni. Különösen 
felértékelődik az iskolalelkész és a pszichológus szerepe. 
 
Kiemelkedő sikerek, sajátságok 
Kiemelkedő a pályaorientáció, továbbtanulás támogatásának felépítése. (Általános iskola felső 
tagozat,  gimnázium 5-8. évfolyam.) Bővült az általános iskolai specializáció, a sport, a digitális 
kultúra utána a mozgókép és média specializáció és megjelent. 
Innováció a szabadon választható feladatmegoldó órák rendszere.  
Fontos kiemelt feladat volt a diákok egymás közötti kommunikációjának fejlesztése, amire belső 
képzést is tartottak. A nevelőtestületi értekezleteken rendszeres a belső tudásmegosztás, a saját jó 
gyakorlatok megosztása. Van tanári imaközösség.  
 
Esetleges további feladatok 
A 60 fős kollégiumban 50 fő fér el kényelmesen és kulturáltan. Az intézményegység nincs 
kihasználva: célszerű a következő tanév során az alapító okiratot módosítani. 
 
Egyéb 
Sok tábort hirdettek és szerveztek meg a diákoknak, még a világjárvány előtti helyzethez képest is 
növekedett a kínálat: matematika, sakk, zene, erdei, mozgásfejlesztő, kézműves röplabda stb. 
táborok voltak/vannak az intézményben. Az egyházi ünnepek alkalmain az egész iskolai közösség 
együtt vesz részt. Az iskola aktív a közegyházi életben is: egyházkerületi napon, Kirchentagon is részt 
vettek képviselői. A Bibliaismereti verseny 250 tanuló megmozgatásával zajlott. 
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